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Participantes

1. Anderson Xavier

2. Bruno Silva de Moraes Gomes

3. Clenilson Sousa Junior

4. Eduardo da Costa Pinto D’Ávila

5. Emanuele Figueiredo / CGEJA

6. Francisco Aragão Azeredo

7. Ivan Doro

8. José Marcelo Velloso (convidado)

9. João Carlos Santos

10. Livia Baptista Nicolini

11. Lívia Tenório Cerqueira

12. Márcio Correa Pereira

13. Marcos Vinícius Velozo da Costa

14. Nilmara Guimarães

15. Rodrigo Ribeiro da Silva

16. Samuel Max Gabbay

Pauta

1. Apreciação da Ata da 138ª Reunião do CAET do dia 24/05/23;

2. Parecer de Reestruturação do Curso Técnico em Administração
concomitante/subsequente - Campus Niterói;

3. Assuntos Gerais.
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Às quatorze horas e dezoito minutos do dia doze de julho de dois mil e vinte e três, o

Diretor de Planejamento e Desenvolvimento da Educação Clenilson Sousa Junior, deu

início a 139ª reunião do Conselho Acadêmico de Ensino Técnico (CAET) (Extraordinária),

por meio de vídeo chamada. A conselheira Lívia Baptista Nicolini pediu a palavra e relatou

que gostaria de ler uma carta da conselheira Telma Alves no início da reunião. O Diretor

Clenilson Sousa Junior passou a palavra para a conselheira Livia Baptista Nicolini que

procedeu a leitura da carta onde a conselheira Telma Alves anunciou sua saída deste

conselho. Dando prosseguimento, o Diretor Clenilson Sousa Junior passou ao primeiro
ponto de pauta: a apreciação da ata da 138ª reunião do CAET: O Diretor Clenilson

Sousa Junior recapitulou a pauta da 138ª reunião e, posteriormente, abriu espaço para a

manifestação dos conselheiros. Como não houveram manifestações, o Diretor Clenilson

Sousa Junior abriu regime de votação, sendo a ata aprovada. Dando sequência, o Diretor

Clenilson Sousa Junior passou ao segundo ponto da pauta: a análise do Parecer de
Reestruturação do Curso Técnico em Administração concomitante/subsequente -
Campus Niterói: devido à ausência dos pareceristas, conselheiros do campus São João

de Meriti, em decorrência de agenda em seu campus, o Diretor de Clenilson Sousa Junior

procedeu a leitura do parecer elaborado pelos mesmos. Ao final da leitura, o Diretor

Clenilson Sousa Junior abriu espaço para a manifestação dos conselheiros. Como não

houve manifestações, o Diretor Clenilson Sousa Junior abriu regime de votação, sendo o

parecer aprovado. Posteriormente, passou a palavra ao Diretor de Ensino do Campus

Niterói, professor José Marcelo Velloso de Oliveira que agradeceu pela aprovação do

parecer e pediu para que fosse feita uma modificação no Plano Pedagógico de Curso

(PPC) do curso técnico em Administração concomitante/subsequente. O Diretor de Ensino

relatou que seria necessário trocar a disciplina de Gestão Pública pela disciplina de

Economia Solidária de forma que o mesmo professor não precisasse lecionar duas

disciplinas no mesmo semestre. O Diretor Clenilson Sousa Junior pediu então para que os

conselheiros se manifestassem no chat em acordo ou em desacordo sobre a alteração da

ordem das disciplinas em relação ao período em que elas estão alocadas. Após a
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manifestação de acordo por parte dos conselheiros, o Diretor de Ensino do Campus

Niterói, professor José Marcelo Velloso de Oliveira, agradeceu mais uma vez aos

conselheiros, agradeceu também a relatoria feita pelos conselheiros do campus São João

de Meriti e à equipe da PROEN pela disponibilidade. O conselheiro Samuel Max Gabbay

reforçou o agradecimento feito pelo Diretor José Marcelo Velloso de Oliveira. O Diretor

Clenilson Sousa Junior parabenizou a comissão do campus Niterói pelo trabalho de

reestruturação do curso técnico em Administração concomitante/subsequente e pediu que

fosse enviado o PPC com a modificação proposta para inserção no processo. O Diretor

Clenilson Sousa Junior informou ainda que a revisão do Regulamento da Educação

Profissional Técnica de Nível Médio, que originalmente constava na pauta desta reunião,

não será realizada, pois devido a realização dos conselhos de classe no campus

Pinheiral, o conselheiro João Carlos Filho não pôde participar desta reunião. Acrescentou

ainda que a partir do próximo semestre esta será uma pauta permanente no CAET, até a

finalização da revisão. Dando prosseguimento, o Diretor Clenilson Sousa Junior passou

ao último ponto da pauta: Assuntos Gerais: O Diretor Clenilson Sousa Junior informou

que foi feita a publicação dos editais de acesso aos cursos integrados para o ano de 2024

no site do IFRJ e pediu para que os campi divulgassem os mesmos em suas

comunidades. Informou ainda que os editais de acesso aos cursos

concomitantes/subsequentes para o ano de 2024 estão sendo finalizados e em breve

serão publicados. Agradeceu ainda a presença dos conselheiros e desejou boas férias a

todos e todas. Nada mais havendo a registrar, às 14 horas e 46 minutos o Diretor de

Planejamento e Desenvolvimento da Educação Clenilson Sousa Junior deu por encerrada

a reunião, e a ata foi lavrada por mim, Anamaria Esposito, Técnica em Assuntos

Educacionais, que, após lida, analisada e discutida, será assinada por mim e pelos

demais presentes.

Para a verificação de mais detalhes, favor acessar o vídeo da 139ª reunião do CAET

(Extraordinária) no canal oficial do IFRJ no Youtube:
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Link de acesso: https://www.youtube.com/watch?v=cF8DybGP6VM
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